

出发! 60余辆特种车听令而行

直击全市公安特警实战大练兵拉动演练 每一帧都别样“警”彩

早报4月13日讯 “各单位注意,出发!”随着指挥员一声令下,全市公安特警相关单位60余辆特种车听令而行,满载各类武器装备从各驻地出发,向指定集结地开进。4月13日上午,按照青岛市公安局实战大练兵要求,结合“深化作风能力优化营商环境”专项行动部署,特警支队牵头组织开展了全市公安特警实战大练兵拉动演练活动,实战检验全市公安特警一体化建设成效,展现特警队伍召之即来、来之能战、战之必胜的强大战斗力。

13日上午9时,记者看到所有拉动演练车辆在崂山区天水路集结到位,统一指挥、编队行进,向任务地快速行进。藏蓝色的特警车队整齐列队、警灯闪烁,引来路人的关注和跟拍。这不是一次简单车队编组,在空中有警用无人机伴飞引导,前方路况和车队状态实时传输到指挥车;在地面有先遣警戒车辆保障,确保众多车辆快速行驶安全,犹如一条灵活的蛟龙在大地上穿梭。

10时20分,拉动演练车队抵达任务地,并进行了帐篷搭建、徒手换轮

胎、驾驶技能红蓝对抗以及特种车辆操作使用等演练科目。整个演练活动坚持“实战引领、贴近实际、突出实用”原则,结合模拟应急处突警情,拉出了警威、拉出了声势,既达到了历练精兵的目的,也对违法犯罪形成强大震慑。当日14时,本次拉动演练活动圆满结束。

通过此次拉动演练,全面检测了公安特警“应急指挥、区域协作、综合保障”能力和“快速集结、快速反应、快速支援、快速处置”水平,特警跨区域增援、协同作战机制得到进一步完善巩固,为完成今后的跨区域作战任务积累了宝贵经验。

面对维护社会大局安全稳定的重要使命,全市特警队伍始终着眼于服务全市经济社会发展、坚持战斗力这个重要标准,把握实战导向,勇担平安重任,着力打造一支忠诚可靠、勇挑重担、本领过硬、敢打必胜的公安特警铁军,确保关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 孟大庆 摄影报道)



▲特种车辆集结到位。

▼水炮车进行演示。



马大哈遇粗心鬼 引发“乌龙盗车案”

酒后找代驾将他人车辆开回家竟然浑然不知

早报4月13日讯 两位“糊涂”车主大意停车竟惹出“乌龙盗车案”,一位是做足疗时新买的奔驰车不见了,另一位是酒后找代驾居然开回辆新车竟浑然不知。日前城阳公安分局正阳路派出所接到一起高档轿车被盗警情,民警加班加点忙碌了几乎一夜,结果破了个“乌龙盗车案”。

近日,家住城阳的林先生跑了一天的业务浑身疲惫,于是来到正阳路旁的一家足疗店准备给自己放松一下,结果睡着了,一觉醒来停在路边的奔驰车不见了。在民警的追问下,他只记得停车时熄了火,钥匙也在身上,车门是触摸锁,下车时是否锁车却记不得了。民警确认林先生是刚买新车不久,并没有任何抵押、纠纷等情

况,随后调取了周边监控。民警在监控中看到开走奔驰车的男子戴着头盔,穿着马甲,车开走前男子还打开后备箱,像极了“代驾”。民警结合走访、代驾平台派单情况和沿路的视频监控,几经周折联系上了这名代驾,在正阳府附近找到了离奇失踪的奔驰车,并通过代驾找到了下单的何某。

第二日凌晨6时许,当民警联系上“盗车人”何某时,一身酒气的他看到停在车位里的奔驰车同样非常惊讶。经警方了解,当晚何某在距离足疗店不远的一家饭店吃饭,和林先生一样把车停在了路边。就餐后便联系了代驾,他坐车时也没有发现异常,内饰相似、车的颜色也

一样,没想到竟然开回一辆别人的车,和民警一起回到现场时,何先生的车还停在原地。

何某没有林先生的车钥匙怎么就把车开走了呢?当清点物品从车里找到备用钥匙才揭开谜底,原来林先生自从买了车后就一直将备用钥匙放在车内,而奔驰车自带感应开锁、一键启动功能,车里放着钥匙就和“开门揖盗”一样,不明就里的代驾顺顺当地上了车,这才闹出这场“盗车乌龙”。

警方提醒广大私家车车主:外出开车三牢记“停车、关窗和上锁”,不要把车当成保险箱,什么东西都往里面放,要想天天平安日,就得处处都留心。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁)

辞职后继续“上班” 诈骗14万元被抓

早报4月13日讯 4月7日,崂山警方破获一起冒充企业业务人员实施诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1名,为群众挽回损失14万余元,切实保障了人民群众的合法权益。

3月15日,青岛市公安局海岸警察支队沙子口派出所接到某旅馆负责人及受害群众报案称,前销售业务员何某从2022年6月份起利用单位业务员身份虚构各种业务,以缴纳餐饮、客房、场地费等名义共计骗取14万余元,受害群众10余名。崂山警方迅速展开调查,但此时何某已经外逃,民警立即对何某进行了网上追逃。4月7日,民警获取线索,何某在安徽蚌埠市活动,在当地公安大力协助下,成功将何某抓获。目前嫌疑人何某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 韩云龙 车璐)